
Komlón tartották a Magyar Kultúra Napjának megyei ünnepségét

Írta: Bereczki

Csütörtökön este Komlón több rendezvény is zajlott a jeles nap alkalmából.
Délután a egy képzőművészeti kiállítást nyitottak meg a Közösségek Házában,
majd később egy igazán kiváló műsor keretén belül nívódíjakat osztottak ki. A
jubiláló, éppen húszéves Pécs-Baranyai Kulturális Szövetség közgyűlését is az
egykori bányászvárosban tartották.

  
Dr. Csefkó Ferenc a szövetség elnöke nyitotta meg a Közösségek Házában azt a tárlatot,
amely a Mohácsi Junior Art Alapítvány, a Cigány Kulturális és Képzőművészeti Egyesület,
valamint a Cigány Képzőművészeti Stúdió munkáit gyűjtötte egy csokorba. A kiállításon olyan
neves roma képzőművészekről emlékeztek meg, mint például Orsós Teréz, akit Koltay
Magdolna rajztanár fedezett fel és indított el a művészi pályán. Csefkó megnyitó beszédében a
jubiláló Pécs-Baranyai Kulturális Szövetségről is megemlékezett, említést tett mindazokról, akik
ez idő alatt tevékenységükkel hozzájárultak az egyesület magas színvonalú működéséhez.

Ezt követően a komlói Színház és Hangversenyterem épületében a nívódíjakat adták át. dr.
Aknai Tamás
a szövetség elnöke és 
dr. Bokor Béla
alelnök mondott ünnepi beszédet, majd szólították a díjazottakat.

Nagynyárádról díjazott lett a Művelődési Ház  Könyvtár és Falumúzeum a minden évben
színvonalasan megrendezett kékfestő fesztivál révén, az egyházaskozári Csángómagyar
Hagyományőrző Egyesület kapott még elismerést, valamint a pécsi Vasutas Művelődési Ház, a
NET-NAGYIK  című projektjükért.

Az ünnepségen elismerő okleveleket is átadtak, a Magyar Népművelők Egyesületének Baranya
Megyei Szervezete, a Baranyai Emberekért Szövetség, a Baranyai Honismereti Egyesület és a
Pécs-Baranyai Kórus és Zenekari Szövetsége nevében.
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A nagy érdeklődéssel kísért ünnepélyes pillanatok után a korábban díjazottak adtakszínvonalas műsort a megjelent érdeklődőknek. A műsorban többek között fellépett a KomlóiSúgólyuk Színház társulata, Sásd Városi Koncert Fúvószenekara, és a Pécsi Ifjúsági KözpontEuro Dance Táncstúdiója is.
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